



અપસેટ સર્જનાર અફઘાનિસ્તાનનો સેમી ફાઇનલમાં ધબડકો

દક્ષિણ આફ્રિકા પ્રથમ વખત ફાઇનલમાં પહોંચ્યું, અફઘાનિસ્તાનને માત્ર ૫૬ રનમાં ઓલ આઉટ કર્યું, ૯ વિકેટે મેચ જીતી

દક્ષિણ આફ્રિકા અફઘાનિસ્તાનને સેમીફાઇનલમાં હરાવીને, ૨૦ વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૪ની ફાઇનલમાં પહોંચનારી પ્રથમ ટીમ બની ગઈ છે. આ જીત સાથે, દક્ષિણ આફ્રિકાએ પ્રથમ વખત વર્લ્ડ કપની ફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો અને ટીમ પરના ચોકસીનો ડાઘ ભૂંસી નાખ્યો. આ પહેલા સાઉથી આફ્રિકાની ટીમ ૫ વખત વર્લ્ડ કપ

અને ૨ વખત ૨૦ વર્લ્ડ કપની સેમીફાઇનલમાંથી બહાર થઈ ચુકી છે. હવે ફાઇનલમાં પહોંચનારી બીજી ટીમનો નિર્ણય રાત્રે ૮ વાગ્યે લેવામાં આવશે. જ્યારે ગયાનાના પ્રોવિડન્સ સ્ટેડિયમમાં ભારત અને ઈંગ્લેન્ડની ટીમો સામસામે ટકરાશે. મેચ થવાની શક્યતાઓ પણ વધી ગઈ છે, કારણ કે વરસાદની શક્યતા ઘટીને ૪૦% થઈ ગઈ છે.

૨૦ વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૪ની પ્રથમ સેમિફાઇનલમાં દક્ષિણ આફ્રિકાએ અફઘાનિસ્તાનને ૫૬ રનમાં ઓલઆઉટ કરી દીધું છે. અફઘાનિસ્તાન તરફથી ક્રોઈ બેટ્સમેન મોટી ઈનિંગ રમી શક્યો નહોતો. અઝમતુલ્લા ઓમરઝાઈએ સૌથી વધુ ૧૦ રન બનાવ્યા હતા. તેના સિવાય એક પણ



રોહિત શર્માએ ઈન્જીમામના બોલ ટેમ્પરિંગના આરોપને વખોડ્યો

વેસ્ટ ઈન્ડિઝમાં વિકેટ ડ્રાય હોવાથી બધી જ ટીમો બોલને રિવર્સ સ્વિંગ કરાવી શકે છે: રોહિત

ભારત આજે નોકઆઉટની નર્વસનેસ દૂર કરવા રમશે

જ્યોર્જટાઉન, હજી નવેમ્બરમાં જ વન-ડે ક્રિકેટ વર્લ્ડ કપમાં શાનદાર પ્રદર્શન કરીને ફાઇનલમાં પહોંચી રોહિત શર્માની આગેવાની હેઠળની ભારતીય ક્રિકેટ ટીમે ફાઇનલમાં નિરાશ કર્યા હતા પરંતુ નોકઆઉટ તબક્કાની આ પ્રકારની નર્વસનેસ દૂર કરીને ભારત ગુરુવારે ઈંગ્લેન્ડ સામે સેમિફાઇનલમાં ટકરાશે તેનો એક જ ઈરાદો હશે ૨૦૨૪ના ટી૨૦ ક્રિકેટ વર્લ્ડ કપની ફાઇનલમાં પ્રવેશવાનો. ભારત અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે ગુરુવારે વર્લ્ડ કપની સેમિફાઇનલ રમાશે. ભારતીય સમય મુજબ રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે મેચનો પ્રારંભ થશે.

જ્યોર્જટાઉન, તા. ૨૭ ભારતીય ટીમના સુકાની રોહિત શર્માએ પાકિસ્તાનના પૂર્વ કેપ્ટન ઈન્જીમામ ઉલ હકને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો છે. ઈન્જીમામે ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની મેચમાં ભારતીય બોલર્સ બોલ સાથે ચેડા કર્યા હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કર્યો હતો. ઈન્જીમામે પાક.ની એક ટીવી ચેનલમાં ચર્ચા દરમ્યાન જણાવ્યું હતું કે, ભારતીય બોલર્સ ૧૫મી ઓવરથી બોલને રિવર્સ સ્વિંગ કરાવી શકતા હતા, મેચમાં આટલા વહેલા બોલને રિવર્સ સ્વિંગ કરાવવો સંભવ નથી.

ફાફુકીએ પાંચ રનના સ્કોર પર પ્રથમ ફટકો આપ્યો હતો. તેણે ક્રિવેટન ડી કોને બોલ કર્યો હતો. આ પછી રીઝા હેન્ડ્રીક્સ અને એઈડન માર્કરામે ચાર્જ સંભાળ્યો. બંને વચ્ચે બીજી વિકેટ માટે ૫૫ રનની અણનમ ભાગીદારી થઈ હતી. ઓપનર હેન્ડ્રીક્સે ૨૯ રન અને કેપ્ટન માર્કરામે ૨૩ રન બનાવ્યા હતા.

ચોક્કસ બોલ ટેમ્પરિંગ કરાયું છે. ભારતનો બોલર અર્શદીપ સિંઘ ઓસી. સામે ઈન્જીમામની ૧૫મી ઓવર ફેંકી રહ્યો હતો ત્યારે બોલ રિવર્સ સ્વિંગ થતો હતો. આનો અર્થ એ થયો કે ૧૨મી અથવા ૧૩મી ઓવરથી રિવર્સ સ્વિંગની તૈયારી કરાઈ હતી. જુથવારે રોહિતે ઈન્જીમામના આક્ષેપને વખોડતા

જણાવ્યું કે, ઈન્જીમામે પુલા ટીમમાં ૫ ખેલાડી ઓલિમ્પિકમાં અહીંની વિકેટ ડ્રાય છે જેથી બધી જ ટીમો રિવર્સ સ્વિંગ મેળવી કે છે.

ઈંગ્લેન્ડના ઓલી રોબિન્સને કાઉન્ટી મેચમાં એક ઓવરમાં ૪૩ રન આપ્યા

બાઈટન: ઈંગ્લેન્ડના પેસ બોલર ઓલી રોબિન્સના નામે ફર્સ્ટ ક્લાસ ક્રિકેટમાં બુધવારે શરમજનક રેકોર્ડ નોંધાયો હતો. કાઉન્ટી ક્રિકેટમાં સસેક્સ તરફથી રમતા રોબિન્સને એક ઓવરમાં ૪૩ રન આપ્યા હતા જે ફર્સ્ટ ક્લાસ ક્રિકેટના ઇતિહાસની બીજી સૌથી ખર્ચાળ ઓવર હતી. રોબિન્સને નવ બોલની ઓવર ફેંકી હતી જેમાં ૪૩ રન આપ્યા હતા. હોવ ખાતે રમાયેલી મેચમાં લીસેસ્ટરશાયરના બેટ્સમેન લુઈસ ક્રિમ્બરે રોબિન્સની ઓવરમાં પાંચ છગ્ગા (ત્રણ નોબોલ પર), ત્રણ ચોગ્ગા અને એક રન એમ કુલ ૪૩ રન ઝૂંટ્યા હતા. રોબિન્સ આ સાથે જ ઈંગ્લેન્ડનો સૌથી ખર્ચાળ બોલર પણ બન્યો હતો. ફર્સ્ટ ક્લાસના ઇતિહાસમાં ૧૯૮૦માં સૌથી ખર્ચાળ ઓવર વેલિંગ્ટન અને કેન્ટબરી વચ્ચે શેલ ટ્રોફીમાં ન્યૂઝીલેન્ડના પૂર્વ ઓફ બ્રેક બોલર બર્ટ વાન્સે ફેંકી હતી. વાન્સે ૧૭ બોલમાં ૭૭ રન આપ્યા હતા.

હોકી ઈન્ડિયાએ ૧૬ સભ્યની ટીમની આખરે જાહેરાત કરી

નવી દિલ્હી, હોકી ઈન્ડિયાએ આગામી મહિને થનાર પેરિસ ઓલિમ્પિક માટે બુધવારે ૧૬ સભ્યની ટીમની જાહેરાત કરી દીધી છે. હરમનપ્રીત સિંહને કેપ્ટન અને હાર્દિક સિંહને વાઈસ કેપ્ટન બનાવવામાં આવ્યા છે. ભારતીય ટીમમાં ૫ ખેલાડી ઓલિમ્પિકમાં પદાર્પણ કરશે, આ સિવાય ટીમમાં છેલ્લા તબક્કામાં ભાગ લઈ ચૂકેલા અમુક સીનિયર ખેલાડી પણ સામેલ છે. ટોક્યો ઓલિમ્પિક ૨૦૨૦માં બ્રોન્ઝ મેડલ જીતનારી ભારતીય ટીમને ગત ચેમ્પિયન બેલ્જિયમ, ઓસ્ટ્રેલિયા, આર્જેન્ટીના, ન્યૂઝીલેન્ડ અને આયર્લેન્ડની સાથે પૂલ બી માં રાખવામાં આવ્યાં છે. પૂલ પોઈન્ટ ટેબલમાં હાઈ ચારમાં રહેનારી ટીમો ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં પહોંચશે. ભારતીય ખેલાડી અત્યારે બેંગ્લુરુના સાઈ (SAI) કેન્દ્રમાં રાષ્ટ્રીય શિબિરમાં ઓલિમ્પિકની તૈયારીમાં વ્યસ્ત છે. અનુભવી ગોલકીપર પીઆર શ્રીજેશ અને મિડફીલ્ડર મનપ્રીત સિંહ ચોથી વખત ઓલિમ્પિકમાં ભાગ લેશે, જ્યારે કેપ્ટન હરમનપ્રીતની આ ત્રીજી ઓલિમ્પિક હશે. ૫ ખેલાડી ભારત માટે ઓલિમ્પિકમાં પદાર્પણ કરશે જેમાં જરમનપ્રીત સિંહ, સંજય, રાજ કુમાર પાલ, અભિષેક અને સુખજીત સિંહ સામેલ છે. ટોક્યોમાં ૪૧ વર્ષ બાદ મેડલ જીતવાના

સૂર્યકુમારને ખસેડીને હેડ ટીર૦ રેન્કિંગમાં ટોચનો બેટ્સમેન બન્યો

ભારતનો ઝડપી બોલર બુમરાહ ટોપ ૨૫માં સામેલ થયો

દુબઈ, તા. ૨૭ ભારતના સૂર્યકુમાર યાદવને ખસેડીને ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનર ટ્રેવિસ હેડ આઈસીસી ટીર૦ રેન્કિંગમાં ટોચનો બેટ્સમેન બન્યો છે. સૂર્યકુમાર યાદવે ડિસેમ્બર ૨૦૨૩થી ટીર૦ રેન્કિંગમાં મોખરાનો બેટ્સમેન હતો. વર્તમાન ટીર૦ વર્લ્ડ કપમાં ટ્રેવિસ હેડે બે આડ્ધી સદી સહિત ૨૫૫ રન ફટકારતા તેને ફાયદો થયો હતો અને તે બુધવારે જાહેર થયેલા રેન્કિંગમાં પ્રથમ ક્રમ મેળવવામાં સફળ રહ્યો હતો. સૂર્યકુમાર એક સ્થાનના નુકસાન સાથે બીજા ક્રમે સરક્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયાની ટીમ સુપર-૮માં બહાર ફેંકાઈ ગઈ છે જ્યારે ભારત આવતીકાલે ઈંગ્લેન્ડ સામે સેમિફાઇનલ રમવા ઉતરશે. પરિણામે સૂર્યકુમાર યાદવને વધુ એક વખત પોતાનું ગુમાવેલું ટોચનું સ્થાન પ્રાપ્ત કરવાની તક રહેશે. આઈસીસી ટીર૦ રેન્કિંગમાં ટ્રેવિસ હેડ સૂર્યકુમાર યાદવ (૮૪૨ પોઈન્ટ્સ) કરતા ફક્ત બે પોઈન્ટ્સ



જ આગળ છે. ઈંગ્લેન્ડનો ફિલ સોલ્ટ અને પાકિસ્તાનના બે ખેલાડી બાબર આઝમ તથા મોહમ્મદ રિઝવાનનો ટોપ ફાઈવમાં સમાવેશ થયો છે. ટોચના ૧૦ બેટ્સમેનની યાદીમાં વેસ્ટ ઈન્ડિઝના જોન્સન યાલ્ડે એકમાત્ર નવો ખેલાડી રહ્યો છે. અફઘાનિસ્તાનનો બેટ્સમેન ગુરબાઝ ૧૧માં ક્રમે છે.

ભારતનો ઝડપી બોલર જસપ્રીત બુમરાહ ૪૪ સ્થાનની છલાંગ લગાવીને ટીર૦ બોલર્સ યાદીમાં ૨૪માં ક્રમ સાથે ટોપ ૨૫માં રહ્યો છે. આ ઉપરાંત કુલદીપ યાદવને ૨૦ સ્થાન ફાયદો થતા તે ૧૧માં ક્રમે રહ્યો હતો. અક્ષર પટેલ આગળ વધીને આઠમાં ક્રમે રહ્યો હતો અને તે રેન્કિંગમાં ટોચનો ભારતીય બોલર છે. ઈંગ્લેન્ડનો આર્દિલ રશિદ બોલર્સની યાદીમાં મોખરે છે જ્યારે અફઘાનિસ્તાનનો સુકાની રાશીદ ખાન બીજા ક્રમે છે. ઓલરાઉન્ડર્સની યાદીમાં સ્ટોઈનિસે પ્રથમ ક્રમ ગુમાવ્યો છે. શ્રીલંકાનો વાનિંદ હસરંગાએ ફરીથી મોખરાનું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. મોહમ્મદ નબી બીજા ક્રમે, ભારતનો હાર્દિક પંડ્યા ત્રીજા ક્રમે છે. જ્યારે સ્ટોઈનિસ ચોથા ક્રમે રહ્યો હતો. વિન્ડિઝના રોસ્ટન ચેઝને ઓલરાઉન્ડર્સની યાદીમાં સૌથી વધુ ૧૭ સ્થાનનો લાભ થયો હતો અને તે ૧૨માં ક્રમે રહ્યો હતો.



‘બાગી ૨’ના છ વર્ષ સુધી દિશાની કોઈ ફિલ્મ બોક્સઓફિસ પર ટકી શકી નથી ૬ વર્ષથી હિટ ફિલ્મ માટે તરસતી દિશા પટાણીનું નસીબ ‘કલ્કિ’થી બદલાશે?

ભારતીય સિનેમાના ઈતિહાસમાં સૌથી વધુ બજેટ ધરાવતી ‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ આ સપ્તાહે રિલીઝ થઈ રહી છે. લીડ સ્ટાર પ્રભાસ અને દીપિકા ઉપરાંત ડાયરેક્ટર નાગ અશ્વિન માટે આ ફિલ્મ ખૂબ મહત્વની છે. ‘સાલાર’ બાદ વધુ એક ફિલ્મ સફળ રહે તો પ્રભાસના સિતારા ફરી બુલંદી પર આવી શકે છે, જ્યારે ૨૦૨૩ની સૌથી વધુ હિટ એક્ટ્રેસ દીપિકા પાદુકોણનો જાદુ યથાવત રાખવામાં ‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ મદદરૂપ બની શકે છે. પાછલા છ વર્ષથી હિટ માટે તરસી રહેલી દિશા પટાણી માટે આ ફિલ્મ ઘણી મહત્વની છે. ૨૦૧૬ના વર્ષમાં એમએસ ધોની: ધ અનનોલ્ડ સ્ટોરીથી દિશાએ દરેકનું ધ્યાન ખેંચ્યું હતું. ૨૦૧૮માં ટાઈગર શ્રોફ સાથે ‘બાગી ૨’ના કારણે દિશાએ ટોચના સ્ટારમાં સ્થાન મેળવી લીધું હતું. દિશાને ત્યારબાદ મોટાં બેનર અન સ્ટાર્સ સાથે ફિલ્મ કરવાની તક મળી હતી. છેલ્લા છ વર્ષમાં દિશાની છ બિગ બજેટ ફિલ્મો આવી છે, પરંતુ તેમાંથી એક પણ બોક્સઓફિસ પર કમાલ કરી શકી નથી. ‘બાગી ૨’ પછી દિશાએ ૨૦૨૦માં આદિત્ય રોય કપૂર સાથે ‘મલંગ’માં લીડ રોલ કર્યો હતો. આ એક્શન થ્રિલર ફિલ્મમાં દિશા-આદિત્યની કેમિસ્ટ્રી વખણાઈ હતી, પરંતુ બોક્સઓફિસ પર તેને માત્ર રૂ. ૫૯.૦૪ કરોડનું કલેક્શન મળ્યું હતું. જોન અબ્રાહમ, તારા સુતરીયા અને અર્જુન કપૂર સાથે ‘એક વિલન રિટર્ન્સ’માં પણ દિશાનો મહત્વનો રોલ હતો. આ ફિલ્મ ઓડિયન્સને ખાસ પસંદ આવી નહીં અને માત્ર રૂ. ૪૧.૯૪ કરોડનું કલેક્શન મેળવી શકી. ૨૦૨૪માં સિદ્ધાર્થ મલહોત્રા સાથે ‘યોદ્ધા’માં દિશાનો લીડ રોલ હતો અને કરણ જોહરનું બેનર પણ હતું. જો કે આ ફિલ્મ માત્ર રૂ. ૩૩ કરોડનું કલેક્શન મેળવી શકી. ‘બાગી ૨’ના છ વર્ષ સુધી દિશાની કોઈ ફિલ્મ બોક્સઓફિસ પર ટકી શકી નથી. સલમાન સાથે ‘ભારત’ અને ‘બાગી ૩’માં દિશાનો કેમિયો હતો, જ્યારે સલમાન સાથેની ‘રાધે: મોસ્ટ વોન્ટેડ ભાઈ’ ઝી પ રિલીઝ થઈ હતી. ‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ના પ્રોડક્શનમાં જંગી ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે અને તે સાથે સ્ટાર કાસ્ટ પણ મોટી છે. ફિલ્મને હિટ બનાવવામાં મેક્સ કોઈ ક્યાશ રાખી નથી, પરંતુ ખરો નિર્ણય ઓડિયન્સે કરવાનો છે. તુષિ ડીમરી માટે ‘એનિમલ’ ગેમ ચેન્જર સાબિત થઈ છે ત્યારે દિશાનું નસીબ બદલવામાં ‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ કેટલી સફળ રહે છે તે જોવું રહ્યું.



ભારતીય સિનેમાના ઈતિહાસમાં સૌથી વધુ બજેટ ધરાવતી ‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ આ સપ્તાહે રિલીઝ થઈ રહી છે

સિરીઝની કહાની ૬૦ના દસકાથી શરૂ થાય છે ‘મટકા કિંગ’ વિજય વર્માને સાથ આપશે કૃતિકા કામરા

વેબ સિરીઝની દુનિયામાં સ્ટાર જેવું સ્ટેટસ મેળવનારા વિજય વર્માનો આગામી પ્રોજેક્ટ ઘણાં દિવસથી ચર્ચામાં છે. દેશમાં જુગાર-સફાઈના નેટવર્કની શરૂઆત કરનારા ‘મટકા કિંગ’ના જીવન આધારિત સિરીઝમાં વિજયનો લીડ રોલ છે. તેમની સાથે ફીમેલ લીડ રોલમાં કૃતિકા કામરા ફાઈનલ થઈ છે. વિજય અને ટીમ સાથે કૃતિકાએ આ સિરીઝનું શૂટિંગ શરૂ કરી દીધું છે. કૃતિકાના કેટલાક સીન અગાઉ શૂટ થઈ ચૂક્યા છે અને તે જુલાઈથી સપ્ટેમ્બર સુધીમાં આખી સિરીઝનું શૂટિંગ આટોપી લેશે. કૃતિકાએ પોતાના રોલ અંગે જણાવ્યું હતું કે, ૭૦ અને ૮૦ના દસકા દરમિયાન મુંબઈમાં મટકાના વિકાસમાં મારા કેરેક્ટરનો મોટો ભાગ છે. સફા અને જુગારને મટકા તરીકે વિકસાવનારા સૂત્રધારનો રોલ

વિજયે કર્યો છે. વિજય સાથે મુલાકાત બાદ હું પણ તેની સાથે જોડાઈ છું અને સમગ્ર ધંધાને નવી ઊંચાઈએ પહોંચાડું છું. સિરીઝની કહાની ૬૦ના દસકાથી શરૂ થાય છે. મટકા કિંગ બનતા પહેલા વિજયના જીવનને તેમાં દર્શાવવામાં આવશે. વિજયે તેમાં મટકા કિંગ રતન ખત્રીનો રોલ કર્યો છે. પરંપરાગત જુગારને રતન ખત્રીએ મટા બજારમાં ફેરવી દીધો હતો. કૃતિકા કામરા જુલાઈથી સપ્ટેમ્બર સુધી આ સિરીઝનું શૂટિંગ કરશે. કૃતિકાએ તાજેતરમાં આવેલી સિરીઝ બમ્બઈ મેરી જાનમાં હબીબાનો રોલ કર્યો હતો. કૃતિકાએ અગાઉ ટીવી સિરિયલ કુછ તો લોગ કહંગે, રિપોર્ટર્સ, ચંદ્રકાન્તામાં મહત્વના રોલ કર્યા હતા. વિજય અને કૃતિકા પહેલી વાર આ સિરીઝમાં સાથે કામ કરી રહ્યા છે.

સલમાન ખાન અને રજનીકાંતને પહેલી વાર સાથે લાવશે એટલી

એટલી એક એવી ફિલ્મ બનાવવા જઈ રહ્યો છે, જેની કોઈએ કલ્પના પણ કરી ન હોય. કેટલાંક વિશ્વસનીય સૂત્રો દ્વારા મળેલી માહિતી અનુસાર એટલી ભારતીય સિનેમાની સૌથી મોટી ફિલ્મ બનાવવા જઈ રહ્યો છે, જેમાં તે ભારતીય સિનેમાના બે સૌથી મોટા સુપર સ્ટાર સલમાન ખાન અને રજનીકાંતને એક સાથે લાવશે. આ જ સૂત્રના જણાવ્યા અનુસાર એટલી સલમાન ખાન અને રજનીકાંત સાથે આવતા મહિને મિટિંગ કરશે. સૂત્રના જણાવ્યા અનુસાર, “સન પિક્ચર્સ આ ફિલ્મ પ્રોડ્યુસ કરશે અને તેમને સુપરસ્ટાર રજનીકાંત સાથે પરિવાર જેવા સંબંધો છે. જ્યારે એટલી સલમાન ખાન સાથે છેલ્લા બે વર્ષથી સંપર્કમાં છે. તેમને વિશ્વાસ છે કે



રજનીકાંત અને સલમાન ખાન બંને એક સાથે કામ કરવા રાજી થઈ જશે.” હજુ આ ફિલ્મનું કોઈ નામ નક્કી થયું નથી, પરંતુ ૨૦૨૪ના અંત સુધીમાં ફિલ્મનું શૂટિંગ શરૂ થવાની શક્યતા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, “સલમાન ખાન ‘સિકંદર’ પૂરી કરીને પછી એટલીની ફિલ્મનું કામ શરૂ કરશે. જ્યારે સુપરસ્ટાર રજનીકાંત ‘કુલી’ના ફિલ્મમાં વ્યસ્ત છે. આ ફિલ્મમાં એવું કોમ્બિનેશન બનશે જે વર્ષો સુધી લોકોને યાદ રહેશે.” એટલીએ છેલ્લે શાહરૂખ ખાન સાથે ‘જવાન’ ફિલ્મ કરી હતી. સલમાન ખાન સાથે એટલીએ બિગ બજેટ ફિલ્મ પ્લાન કરી હોવાનું પાછલા કેટલાક સમયથી સંભળાઈ રહ્યું છે. રિપોર્ટર્સ મુજબ, એટલીએ એક્શન-થ્રિલરથી ભરપૂર ફિલ્મ માટે અગાઉ પુષ્પા સ્ટાર અલ્લુ અર્જુનનો સંપર્ક કર્યો હતો.



ઈન્ડસ્ટ્રીની અંધારી બાજુ ઈશા કોપિકર ૧૮ વર્ષની ઉંમરે કારિંસ્ટિંગ કાઉચનો શિકાર બની હતી ઈશાએ એવા પણ કિસ્સાઓ કહ્યાં, જ્યારે અભિનેતાઓ અને દિગ્દર્શકોના સેક્રેટરીઓએ તેની સાથે અયોગ્ય વર્તન કરવાની કોશિશ કરી હોય

ઈશા કોપિકરે તાજેતરમાં જ પુલો કર્યો છે કે તેને કારકિર્દીની શરૂઆતના દિવસોમાં કારિંસ્ટિંગ કાઉચનો અનુભવ થયેલો, તેણે નાની ઉંમરે અનુભવેલી ઈન્ડસ્ટ્રીની અંધારી બાજુ પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો. આ જુજાવી દેતાં અનુભવ વિશે વાત કરતાં તાજેતરના એક ઈન્ટરવ્યૂમાં ઈશાએ કહેલું કે તેણે ૧૮ વર્ષની ઉંમરે એક ખરાબ અનુભવનો સામનો કરવો પડેલો. ઈશાએ પુલોસો કર્યો, “મારો એક સેક્રેટરી અને અભિનેતા દ્વારા સંપર્ક કરવામાં આવ્યો હતો જેણે મને ભારપૂર્વક કહ્યું કે, મને કામ મળે જ તેની ખાતરી કરવા માટે, મારે અભિનેતાઓ સાથે ‘ફન્ડલી’ થવું પડશે.” તેણે મજાક કરતાં કહ્યું, “હું તો બહુ ફેન્ડલી છું, તો ફેન્ડલીનો મતલબ શું? હું એટલી બધી ફેન્ડલી છું કે એકતા કપૂરે એક વખત મને થોડો એટિટ્યુડ

રાખવાની સલાહ આપેલી.” આ ઉપરાંત તેણે એક એ લિસ્ટ એક્ટર વિશે બીજો કિસ્સો કહ્યો, જ્યારે તે ૨૨-૨૩ વર્ષની હતી. “એક અભિનેતાએ મને એકાંતમાં મળવા કહેલું, મારા ડ્રાઈવર કે કોઈ પણ સાથે ન હોય એ રીતે, તેની અન્ય અભિનેત્રીઓ સાથે સંબંધો હોવાની પણ મેં વાતો સાંભળેલી. તેણે મને એવું પણ કહેલું કે મારા નામે ઘણા વિવાદો ચાલે છે, એ તો માર સ્ટાફ ફેલાવે છે. પણ મેં ના પાડી દીધી અને કહેલું કે હું એકલી નહીં આવી શકું.” ઈશાએ એવા પણ કિસ્સાઓ કહ્યાં, જ્યારે અભિનેતાઓ અને દિગ્દર્શકોના સેક્રેટરીઓએ તેની સાથે અયોગ્ય વર્તન કરવાની કોશિશ કરી હોય. “એ લોકો તમને માત્ર અયોગ્ય સ્પર્શ જ નહીં કરે પણ તમારો હાથ મચકોડીને બહુ હલકી રીતે તમને કહેશે કે હીરો સાથે તમારે દોસ્તી કરવી પડશે.” ઈશા કોપિકરે ૨૦૦૦માં પાલિદ મહોમ્મદની ફિલ્મ ‘ફિઝા’માં નાના રોલથી કેરિઅરની શરૂઆત કરેલી, તેણે પ્રકાશ જહાની ફિલ્મ ‘રાહુલ’માં એક આઈટમ નંબર કરેલું. ૨૦૦૧માં રાજીવ રાઈની ફિલ્મ ‘પ્યાર ઈશ્ક ઔર મહોબ્બત’માં તેણે કાયદેસર ઊંચું કર્યું હતું, જેમાં અર્જુન રામપાલ અને સુનિલ શેટ્ટી પણ હતા. ઉપરાંત તેણે કે. રાધવેન્દ્ર રાઓની ફિલ્મ ‘આમદની અઠની ખર્ચા રૂપેયા’માં ગોવિંદા સાથે મુખ્ય ભૂમિકા નીભાવી હતી.



અમિતાભ બચ્ચને પ્રભાસના ફેન્સની માફી માગી

દર્શકો પ્રભાસ અને અમિતાભ વચ્ચેના યુદ્ધની ઝલક બાદ સીક્વન્સ માટે આતુરતા વધી

આ ઉપરાંત તેણે એક એ લિસ્ટ એક્ટર વિશે બીજો કિસ્સો કહ્યો, જ્યારે તે ૨૨-૨૩ વર્ષની હતી. “એક અભિનેતાએ મને એકાંતમાં મળવા કહેલું,

‘કલ્કિ ૨૮૮ એડી’ માટે દર્શકોની આતુરતા એટલી વધારે છે કે તેના માટેનું એડવાન્સ બુકીંગ નવા રેકોર્ડ બનાવી રહ્યું છે. ઘણા શે કલાકોમાં જ લાઉસફૂલ થઈ રહ્યા છે. તાજેતરમાં જ ફિલ્મના મેક્સ દ્વારા પ્રભાસ, દીપિકા પાદુકોણ, કમલ હસન, અમિતાભ બચ્ચન દેખાઈશ અને પ્રભાસ કેવો દેખાશે. અને હું એક એવો મહાકાય માણસ હતો જે ‘ધ પ્રભાસ’ સામે દેખાડો કરે છે. પ્રભાસના બધાં જ ફેન્સ, મહેરબાની કરીને મને માફ કરી દો. હું હાથ જોડીને માફી માગું છું. હું ફિલ્મ જે કુંડું છું તે જોઈને મારી હત્યા નહીં કરી નાખતાં.

સુરતમાં છૂટા છવાયા વરસાદ વચ્ચે કાલથી દક્ષીણ ગર્જરાતમાં ભારે વરસાદની આગાહી

સુરત, નવસારી અને વલસાડમાં શુક્રવારથી ચાર દિવસ સુધી સતત મેઘરાજા મહેર વર્ષાશે

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
સુરત શહેર-જિલ્લા ઉપરાંત દક્ષીણ ગુજરાતમાં હજુ સુધી જોરદાર કાલી શકાય તેવો વરસાદ પડ્યો નથી ત્યારે મધ્ય ગુજરાત, સર્ક્યુલેશન ટ્રેક સમયમાં ડીપ ડીપ્રેશનમાં પરિવર્તિત થતા આવતીકાલથી ચાર દિવસ સુધી

સુરત, નવસારી તથા વલસાડમાં ભારે વરસાદ પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. આ દરમિયાન ગઈકાલે બુધવારે સુરત શહેર સિવાઈ સમગ્ર દક્ષીણ ગુજરાતમાં નોંધપાત્ર વરસાદ પડ્યો નથી. ગઈકાલે બુધવારે સાંજે સુરતના વણામાં એક અને કતારગામમાં પોણો ઈંચ વસાદ પડ્યો હતો. આ સિવાઈ આજે સવાર સુધીના છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દક્ષીણ ગુજરાતના કોઈપણ વિસ્તારમાં નોંધપાત્ર વરસાદ પડ્યો નથી. રાજ્ય

સુરતમાં છૂટો છવાયો વરસાદ

તાપમાનમાં થોડો ઘટાડો

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
સુરત શહેરમાં જુદા જુદા વિસ્તારોમાં આજે સવારથી છૂટો છવાયો વરસાદ પડી રહ્યો છે. આ દરમિયાન આજે સવારથી તાપમાનમાં થોડો ઘટાડો થયો છે. વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે આજે સવારે તાપમાન થોડું ઘટીને ૨૭.૮ ડીગ્રી નોંધાયું છે. આવતી કાલથી દક્ષીણ ગુજરાતમાં ભારે વરસાદ પડવાની સંભાવના છે. આ દરમિયાન આજે સવારથી સુરતના તાપમાનમાં ઘટાડો થયો છે. સુરતમાં આજે



આજણા ખાતે માનદરવાજા ટેનામેન્ટના રિવેલોપમેન્ટનો મુદ્દો હવામાં લટકી રહ્યો છે ત્યારે અત્યંત જર્જરીત બની ગયેલા માનદરવાજા ખાતેના ટેનામેન્ટ ત્રણ માળના ટેનામેન્ટને તોડી પાડવાની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. અત્યંત જર્જરીત બની ગયેલા ૩૨૦ ફુલેટનો વસવાટ ખાલી કરાવી વર્ષ ૨૦૨૨માં સીલ મારી દેવાયા બાદ જોખમી બની ગયેલા ટેનામેન્ટનું ડિમોલીશન શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે.



નાનીવેડના અંબાજી માતાના મંદિરને તોડી પાડવાની નોટિસ મળતા વિરોધ

ટીપીમાં નડતરરૂપ મંદિરને તોડી પાડવાના પ્રયાસના વિરોધમાં સ્થાનિક લોકોની કલેક્ટરને રજૂઆત
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
સુરત, તા. ૨૭
કતારગામ જોન અંતર્ગત નાની

વેડ ખાતે આવેલા એક પૌરાણિક મંદિરને મનષા દ્વારા આપવામાં આવેલી નોટિસ સામે સ્થાનિક રહીશોએ કલેક્ટરને એક આવેદન પત્ર સુપરત કર્યું હતું. નાનીવેડના રહીશોએ કલેક્ટરને આપેલા આવેદન પત્રમાં જણાવ્યું હતું કે ૧૯૭૨ની સાલથી નાનીવેડ સાથે અંબાજી મંદિરની નાનાવવાની નોટિસ આપતા ગ્રામજનોમાં રોષ ભભુકી ઉઠ્યું

પેરોલ જમ્પ કરી ભાગી ગયેલા આરોપીને ઝપ્પે કરતી પોલીસ

વલસાડ પારડીના આરોપી સુનિલ પટેલને કાઠમ બ્રાંચે શોધી કાઢ્યો
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
જમીનના વિવાદમાં અઠવા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલા ગુનામાં પેરોલ જમ્પ ઉપર નાસ્તા ફરતા પારડીના આરોપીને સુરત કાઠમ બ્રાંચે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. હકીકત એવી છે કે આરોપી સુનિલ બાબુ પટેલે પોતાના સાળા

ઈરાદાપર્વક ચેક રીટર્ન કરાતા આરોપીને એક વર્ષની સજા

કેસની ટ્રાયલ વખતે સમાધાન કરી લેવાયું હતું
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૭
કતારગામના એમ્બ્રોડરી વેપારી પાસેથી લીધેલા રૂ. ૧૦ લાખના ચેક રિટર્ન કરાવનાર કઠોદરાના વેપારીને એક વર્ષની કોર્ટ સજા કરી હતી. કેસ ચાલી રહ્યો હતો ત્યારે વેપારી એ અમુક રકમનો ચેક આપી સમાધાન કરાવ્યું હતું. જોકે સમાધાન પેટે આપેલો ચેક પણ રિટર્ન થયો હતો. આ કેસની વિગત અનુસાર

સગર્ભા પત્નિને તરછોડી પતિ દુબઈ ભાગી જતા પોલીસ ફરિયાદ

પરિણીતા પાસે પતિએ દુકાન ખરીદવા રૂ. ૫૦ લાખના દહેજની માંગણી કરી
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
સુરત, તા. ૨૭
દુબઈ ખાતે રહેતા સુરત કોલસાવાલાએ ત્રીજી પત્નીને પણ તરછોડી દીધી. સુરત કોલસાવાલા અને સાસરી પક્ષે દુબઈમાં બીજી

પરિણીતાએ સુરત મહિલા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવી હતી. આંબાવાડી કાલીપુલ અયાન રેસીડેન્સીમાં રહેતા સાકીર હુસેનની દિકરી અલકીયાના બીજા લગ્ન ઈન્દોર ખાતે રહેતા મુસ્તાનસી ફકરુદ્દીન કોલસાવાલાના દિકરા સુરત કોલસાવાલા કે જે દુબઈ મુકામે રહે છે તેની સાથે થયા હતા. વર્ષ ૨૦૨૦માં લગ્ન બાદ સુરત પત્ની અલકીયા સાથે આંબાવાડી કાલીપુલ પિયરમાં રહેતો હતો. લગ્ન પહેલા

કરાડવા રોડ પર બંધ દુકાનમાં ગેસ લીક થતા આગ બાદ પ્રચંડ ઘડાકો

વેલ્ડિંગના કામ વખતે ગેસ લાઈન પર તણામી ઉડતા લાગેલી આગ
સુરત, તા. ૨૭
ડિંગોલી કરાડવા રોડ પર બંધ દુકાનનો નજીક ગેસ લીકેજના કારણે આગ ભભુકી ઉઠી હતી. વેલ્ડિંગ કામ કરતી વખતે આગ ભભુકી ઉઠતા એક વ્યક્તિને ઝાળ લાગી હતી. ફાયરબ્રિગેડ અને ગેસ કંપનીની ટીમ દ્વારા આગ પર કાબુ મેળવી લેવાયાના થોડો સમય બાદ બંધ દુકાનમાં બ્લાસ્ટ સાથે ફરી આગ ભભુકી ઉઠતા ફાયરની ટીમ ફરીથી દોડી ગઈ હતી અને આગ પર કાબુ મેળવી લીધો હતો. બ્લાસ્ટના કારણે બંધ દુકાનનો શટર પણ ઉડી ગયા હતા. ડિંગોલી કરાડવા રોડ રાજ એવન્યુ પાસે દુકાનનો બહાર પતરાના શેડ બનાવવાની કામગીરી ચાલી રહી હતી. દરમિયાન ત્યાંથી પસાર થતી ગેસ લાઈનની ચેમ્બરમાં વેલ્ડિંગના



સુરત જિલ્લા ઉપરાંત દક્ષીણ ગુજરાતમાં કચાંક જોરદાર તો કચાંક સામાન્ય વરસાદ પડ્યો છે. સુરત જિલ્લામાં કેટલાક વિસ્તારોમાં વાવણી લાયક વરસાદ થતા ખેડૂત મહિલાઓ દ્વારા વાવણી શરૂ કરાઈ છે અને અન્ય સામાન્ય વરસાદ ધરાવતા વિસ્તારોમાં ખેડૂતો હજુ પણ વરસાદના અભાવે ખેતર ખેડતા હોવાનું તસ્વીરોમાં નજરે પડે છે.

ઉમરપાડાના જંગલમાં બળાકાર બાદ બાળકીની હત્યામાં આરોપીની ધરપકડ

દુષ્કૃત્ય કરી બાળકીની હત્યા ફોરેન્સિક વસાવાએ કરી હતી
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૧૭
કઠોદરા તારીખ ૨૭ ઉમરપાડા ના વડગામમાં જંગલમાં ૧૧ વર્ષની બાળકીની સાથે બળાકાર બાદ તેની નું ગળું દબાવી હત્યા કરનારને ઝડપી પાડી ગુનાનો ભેદ ઉકેલી એલસીબી પોલીસે કાર્યવાહી હાથ

કચરો વિણવાનો ટોંગ કરી ધરફોડ ચોરી કરનાર બે ચોર ઝડપાયા

ઉમરાના હેન્ડલુમ શોરૂમ સહિત બે સ્થળે ચોરીના ભેદ ઉકેલાયા
સુરત, તા. ૨૭
સુરતના ઉમરા અને અઠવા વિસ્તારમાં એ જગ્યા પર ચોરી કરવામાં આવી હતી. આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાયા બાદ પોલીસ દ્વારા

રૂપિયા ૭ લાખનું ચીટીંગ કરનાર વેપારીનો જામીન પર છુટકારો

બચાવ પક્ષની દલીલ ગ્રાહ્ય રાખતી કોર્ટ
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૨૭
રીગરોડ પર આવેલી એક કાપડ માર્કેટમાં કાપડની દુકાન ધરાવતા એક ગ્રે કાપડના વેપારી પાસેથી રૂપિયા ૭.૩૪ લાખ નું માલ મેળવી પાછળથી રૂપિયા નહીં ચૂકવી વિશ્વાસઘાત કરનાર રાજસ્થાનના એક આરોપીને બચાવ પક્ષના એડવોકેટ બીમલ સુખડવાલા ની દલીલોને મંજૂર કરી સુરત કોર્ટ

સેલવાસમાં મોડી રાત્રે વેપારી પર ગોળીબાર કરાતા હાલત કટોકટ

વેપારીના પેટમાં અને ખભા પર ગોળી વાગી
સુરત, તા. ૨૭
મોડી રાત્રે સિલ્વાસા ઠાંડુલ ફળિયા એકસ્ટેશન ખાતે વેદવ્યદ્રાવક બનાવ સર્જ્યો હતો. પ્રામ માહિતી અનુસાર, રાત્રે ૧૨ વાગ્યાની આસપાસ આમલી મેરીગોલડ હોસ્પિટલની સામે મોબાઈલની દુકાન ચલાવતા અને બિહારના